

株主各位

静岡県浜松市南区高塚町4888番地

エンシュウ株式会社

代表取締役社長 山下 晴 央

(コード番号 6218 東証第1部)

招集通知記載事項の一部修正について

当社「第151回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に修正すべき点がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり修正のご連絡をさせていただきます。

記

【修正箇所1】 招集ご通知添付書類 12 ページ

5. 重要な親会社および子会社の状況

② 重要な子会社の状況

[修正内容] (訂正部分に下線を付しております。)

(修正前)

会社名	資本金	当社の出資比率(%)
ENSHU(Thailand) Limited	千バーツ 27,626	100.0 (74.7)
BANGKOK ENSHU MACHINERY Co.,Ltd.	千バーツ 50,627	100.0 (51.7)

(修正後)

会社名	資本金	当社の出資比率(%)
ENSHU(Thailand) Limited	千バーツ <u>20,600</u>	100.0 <u>(74.8)</u>
BANGKOK ENSHU MACHINERY Co.,Ltd.	千バーツ <u>50,300</u>	100.0 (51.7)

【修正箇所2】 招集ご通知添付書類 42 ページ

個別注記表

株主資本等変動計算書に関する注記

[修正内容] (訂正部分に下線を付しております。)

(修正前)

株式の種類	当事業年度期首	増加	減少	当事業年度末
普通株式(株)	461,185	—	414,311	46,874

(注) 当社は、2018年10月1日付で普通株式10株につき1株の割合で株式併合を行ったため、自己株式数が414,311株減少しております。

(修正後)

株式の種類	当事業年度期首	増加	減少	当事業年度末
普通株式(株)	461,185	<u>2,880</u>	<u>417,191</u>	46,874

(注) 当社は、2018年10月1日付で普通株式10株につき1株の割合で株式併合を行ったため、自己株式数が417,191株減少しております。

以上